

ВІДГУК
*на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для навчання в магістратурі Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» характеризується якісною структурною конфігурацією, що підтверджується належним рівнем охоплення базових проблемних та знансєвих аспектів функціонування підприємницьких структур, спрямованих на інноваційні виміри організації діяльності господарських утворень, що виявляється як у розрізі дисциплін теоретичного спрямування, так і формуванні конкретних практико-орієнтованих навичок здобувачами вищої освіти другого рівня.

Доречно зауважити, що освітньо-професійна програма відзначається логічністю внутрішньої структурної побудови, її послідовністю та лаконічністю, наявністю системних взаємозв'язків в побудові освітнього процесу та відповідного засвоєння матеріалу здобувачами. До безумовних переваг рецензованої програми слід віднести також її спрямованість на формування цілісного економічного мислення у здобувачів вищої освіти, що виявляє себе у комплексності розгляду загальнотеоретичних положень, ключових тенденцій та закономірностей розвитку економічних систем.

Не менш важливим аспектом є передбачене програмою право обрання вибіркових дисциплін та курсів здобувачами вищої освіти, що відповідає найбільш сучасним практикам європейських освітніх установ і характеризує дану програму як таку, що володіє адаптивністю, гнучкістю та актуальністю, орієнтуючись на сучасну кон'юнктуру динаміку ринку праці та потреби стейкхолдерів.

Виходячи з вищевикладеної аргументації, можна стверджувати, що представлена освітньо-професійна програма є методологічно завершеною та комплексною, включаючи в себе системоутворюючі елементи та особливості організації освітнього процесу для здобуття магістерського ступеня.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» запропонована кафедрою економіки і підприємництва Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відповідає чинним критеріям якості вищої освіти, стандарту та відповідним нормативним положенням, тому рекомендується до прикладного застосування у рамках освітнього процесу в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Директор
ТК Вітагро

Ярослава Прокопенко

Сергій БОВЧУ

01.03.2024 р.

